11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.03.2011 21:53:59

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 15.03.2011 09:11:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/214541/answer/214638




1. PerynapHas nonoBas XKU3Hb BeCbMa XKejaTesbHa. 2. dBnsgercs. 3. C [eNlbl0 yIy4dlleHus TPOQUKU
IpefcTaTeIbHOM XKeJie3bl MOXKHO MPOMUTh KypcoM Adarny 2-3 Mecsila Ha oHe OCHOBHOTO JI€YEHUS.



